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Oulun Seudun Haulikkoampujat ry 
Osoite: Mäntyrannantie 130 
Päivämäärä: 2.4.2019 
Yhdistyksen kotisivut: http://osh.sporttisaitti.com/ 
 

Yleinen kokous 
 
Aika: 2.4.2019 klo 18 
Paikka: Radan toimisto 
Läsnä: Esa Heinonen, Tero Rantonen, Raimo Korvala, Jouni Tikkanen, Salla Finnilä, Tatu 
Tikkanen, Seppo Lehtonen, Markus Remes, Asko Viinikka, Mauri Ollila, Tero Marttila, 
Arto Karjalainen, Jarno Kants, Rauli Honka, Marjo Vatka, Jukka Ikäläinen 
 

1) Kokouksen avaaminen. 
Johtokunnan varapuheenjohtaja Esa Heinonen avasi kokouksen klo 18. 
 

2) Kokouksen järjestäytyminen. 
Puheenjohtajaksi esitettiin: Esa Heinonen. 
Valittiin Esa Heinonen. 
Sihteeriksi esitettiin: Salla Finnilä. 
Valittiin Salla Finnilä. 
 

3) Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. 
Kokouskutsu on ollut esillä 15.3.2019 alkaen, ja jäsenille on laitettu kutsu 
myös sähköpostitse. 
 

4) Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 
Esitettiin: Tatu Tikkanen ja Arto Karjalainen. 
Valittiin Tatu Tikkanen ja Arto Karjalainen. 
 

5) 2018 toimintakertomus, toiminnantarkastajan lausunto 
Kokouksen puheenjohtaja esitteli toimintakertomuksen. 
Kokouksen puheenjohtaja esitteli toiminnantarkastajan lausunnon. 
 

6) Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen 
Puheenjohtaja Esa Heinonen jätti hallituksen jäsenenä puheenjohtajan 
tehtävän tämän kohdan 6 käsittelyn ajaksi.  
 
Esitettiin Markus Remes. 
Valittiin puheenjohtajaksi kohdan 6 käsittelyn ajaksi Markus Remes.  
 
Rauli Honka kommentoi, että tilipuoli on asiallisella mallilla, mutta kysyi, 
mikä on ympäristöluvan tilanne. Salla Finnilä totesi, että ympäristölupa on 
tulossa esille muissa asioissa. Asko Viinikka kysyi, paljonko kiekkoja on 
ostettu viime vuonna, koska niitä on vielä niin paljon jäljellä. Mauri Ollila 
totesi, että kiekkoja on ostettu täysi kontti. Tero Rantonen totesi, että 
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ostomäärä oli 300 000. Salla Finnilä totesi, että tarkka ammuttu määrä on 
lähempänä 140 000 kuin 150 000. Asko Viinikka kysyi, onko myydyt lavat 
mukana ammutuissa. Todettiin, että on. Esa Heinonen totesi, että lavallisia 
on myyty muutama. 
 
Rauli Honka kyseli viime vuoden ammuttuja kiekkoja. Asko Viinikka totesi, 
että 300 000 on paljon kiekkoja, jos ne on suunniteltu vuoden 
ammuttavaksi. Esa Heinonen vastasi, että kiekkoja olisi kannattanut tilata 
enemmänkin, koska rahti oli sama. Näin kiekon hinta tippui. Kiekkoja ei 
toimiteta alle konttia. Tavoitteena oli nostaa ammuttujen kiekkojen määrää, 
mutta siinä ei onnistuttu, ja jostain syystä ammuttujen kiekkojen määrä 
tippui.  
 
Markus Remes sanoi ymmärtävänsä tilanteen ja hyväksyvänsä johtokunnan 
toiminnan. Ekokiekkoa ei tahdo saada Suomesta, joten se on pakko tilata 
ulkomailta, josta ei toimiteta konttia vähempää kerralla. Nastalta ei saa 
ekokiekkoa. Markus Remes sanoi, että kiekkokauppa ei kuulu seuran 
toimenkuvaan, mutta ymmärtää, miksi näin on tehty. Jatkossa asiasta on 
tehtävä selvät päätökset. Useampi seura voi tilata kiekkoja kimpassa. Salla 
Finnilä totesi, että juuri näin oli kokouksessa keskusteltu ja näin on tarkoitus 
jatkossa toimia, mutta tälle vuotta aika ei riittänyt. Kiekkoja riittää 
ammutettavaksi myös vuodeksi 2019, kaikki varastossa olevat kiekot on 
maksettu vuonna 2018. 
 
Markus Remes huomautti, että johtokunnan ei pitäisi vakuusasioita päättää 
johtokunnassa, vaan niistä päättää yleinen kokous.  
 
Johtokunnalle päätettiin myöntää vastuuvapaus. 
 

7) Toimintasuunnitelma 2019 
Puheenjohtaja Esa Heinonen esitteli toimintasuunnitelman ja budjetin 
vuodelle 2019. Seuran tärkein tavoite on edelleen pitää rata auki. Seuran 
taloudellinen tilanne on hyvä, mutta tulevat ympäristöluparasitteet tulevat 
olemaan kovia. 
 
Keskusteltiin ympäristölupahakemuksen tilasta. Todettiin, että se 
kannattaisi jättää mahdollisimman pian ja että olisi hyvä, jos uusi johtokunta 
valitsisi vastuuhenkilön/ryhmän, joka keskittyy pelkästään siihen. 
 

8) Johtokunnan puheenjohtajan valinta 
Timo Haataja on ilmoittanut ennakolta, ettei ole käytettävissä. 
 
Esitykset: Markus Remes esitti Esa Heinosta, joka kieltäytyi. 
Markus Remes esitti Raulia Honkaa, joka kieltäytyi.  
Esa Heinonen esitti Jukka Ikäläistä, joka kieltäytyi. 
 



  PÖYTÄKIRJA 

 3 

Asko Viinikka esitti, että valitaan hallitus ensin ja sen jälkeen vasta 
puheenjohtaja. Muiden esitysten puuttuessa päätettiin siirtyä kohtaan 9. 
 

Lopputulema kokouksen jälkeen: puheenjohtajaksi ei esityksiä 
suostumuksensa antaneista jäsenistä. Puheenjohtajaa ei valittu.  
 

9) Hallituksen (johtokunnan) jäsenten ja varajäsenten valinta 
Johtokunnan jäsenistä seuraavat ovat ilmoittaneet sihteerille ennakolta, että 
eivät jatka johtokunnassa: Salla Finnilä, Esa Heinonen, Tero Rantonen, Mauri 
Ollila, Marko Haataja, Marko Niemi, Timo Haataja, Tomi Ahava. 
 
Raimo Korvala ja Seppo Lehtonen ilmoittivat, että eivät ole käytettävissä. 
 
Esitettiin: Salla Finnilä esitti Jouni Tikkasta. Markus Remes esitti Rauli 
Honkaa. Esa Heinonen esitti Jukka Ikäläistä, joka kieltäytyi. Esa Heinonen 
esitti Asko Viinikkaa, joka kieltäytyi, Jouni Tikkanen esitti Marjo Vatkaa, joka 
kieltäytyi.  
 
Ei seuran sääntöjen mukaan riittävää määrää (5-10) suostumuksensa 
antaneita seuran jäseniä ehdolla johtokuntaan. 
 
Markus Remes esitti neuvottelutaukoa. Päätettiin pitää neuvottelutauko. 
Neuvottelutauon keskustelua ei kirjattu kokouspöytäkirjaan. 
 

Lopputulema: Ei riittävää määrää suostumuksensa antaneita seuran jäseniä 
ehdolla johtokuntaan. Johtokuntaa ei saatu valittua. 
 
Päätettiin pitää uusi kokous pikapuoliin. Ylimääräisessä kokouksessa 
yhdistykselle joko valitaan uusi johtokunta tai puretaan yhdistys. 
 

10) Toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta 
Esitykset: -  
Valittiin: - 
Ei esityksiä toiminnantarkastajiksi. Kukaan ei ollut muistanut kysyä 
suostumusta pestiä ansioituneesti hoitaneelta Tuomas Möttöseltä 
suostumusta. 
 
Toiminnantarkastajia ei valittu. 
 

11) Vuosijäsenten jäsenmaksujen suuruus alkavaksi toimintavuodeksi 
Johtokunnan esitys: jäsenmaksu 80€, ei liittymismaksua 

 Päätettiin jättää asia seuraavaan kokoukseen. 
 
12) Kiekonhinta alkavaksi toimintavuodeksi 

Päätettiin: jatkaa entisillä hinnoilla toistaiseksi 
Päätettiin jättää seuraavaan kokoukseen ja seuraavan johtokunnan 
vastuulle. 
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13) Kilpailutoiminta 2019 

Koska yhdistykselle ei saatu valittua johtokuntaa, päätettiin jättää 
seuraavaan kokoukseen. 
 

14) Muut asiat 
Ympäristölupahakemus: Melumittaus on tehty vuonna 2018, josta tuli 
huomautettavaa. Johtokunta on jo ryhtynyt huomautuksen johdosta 
toimenpiteisiin. Vuoden 2019 aikana mahdollisimman varhaisessa vaiheessa 
on jatkettava toimenpiteitä saatujen tutkimustulosten mukaisesti ja 
laadittava meluntorjuntasuunnitelma uuteen ympäristölupaan. 
Kaikki ympäristölupahakemuksen ja ympäristöluvan edellyttämät 
tutkimukset on jo tehty, paitsi pohjavesitutkimus tehtävä heti, kun lumet 
ovat sulaneet. 

 
15) Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.40 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
       
Esa Heinonen   Salla Finnilä 
Puheenjohtaja   Sihteeri 
 
       
Arto Karjalainen   Tatu Tikkanen 
Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjantarkastaja 


